

# Vnitřní řád školního klubu

## **Organizace a provoz**

Školní klub (dále jen ŠK) je určen pro žáky 2. stupně základní školy.

ŠK využívá pro svou činnost prostory tělocvičen, učebny PC, multikulturní učebny, odborných i běžných učeben, učebny VV s keramickou dílnou a školního hřiště se zahradou.

Pokud se žák účastní mimoškolních zájmových aktivit, dochází samostatně do stanoveného prostoru v čase, určeném rozvrhem činnosti kroužku. Odpovědnost za žáka přebírá pedagog po jeho příchodu a trvá do doby ukončení pravidelné činnosti kroužku. Žák odchází z kroužku ŠK samostatně a neprodleně odchází z budovy školy.

V případě, že žák potřebuje odejít ze ŠK mimo dobu stanovenou, bude tato změna oznámena zákonnými zástupci elektronicky v systému EDOOKIT.

## **Podmínky přijímání a ukončování vzdělávání - způsob evidence účastníků**

Zápis do ŠK probíhá elektronicky – formou ankety daného školního roku. Činnost kroužků ŠK začíná 1. 10., pokud ředitel školy nestanoví jinak.

O přijetí a vyloučení žáka rozhoduje ředitel školy.

Zákonní zástupci mají povinnost včas ohlásit změny v údajích, seznámit se s vnitřním řádem školního klubu a respektovat jej, řádně zdůvodňovat nepřítomnost žáka, včas uhradit úplatu za pobyt žáka ve ŠK. Účastník zájmového vzdělávání je veden také v přehledu výchovně vzdělávací práce, kde se značí jeho případná absence.

Způsob úhrady:

úplata se vybírá jednorázově. Částka za ŠK je stanovena zřizovatelem ve výši 160,- Kč měsíčně, s úhradou nejpozději do 1. prosince příslušného roku. Pokud za žáka není zaplacen poplatek, ředitel školy může rozhodnout o jeho vyřazení ze ŠK od prvního dne následujícího měsíce.

Platbu je možno provést převodem na účet školy, případně hotově v kanceláři školy.

Osvobození od úplaty:

Úplata může být prominuta, pokud:

- a) účastník nebo jeho zákonný zástupce je příjemcem opakujících se dávek pomoci v hmotné nouzi podle zákona o pomoci v hmotné nouzi
- b) účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci náleží zvýšení příspěvku na péči podle zákona o sociálních službách
- c) účastník svěřený do pěstounské péče má nárok na příspěvek na úhradu potřeb dítěte podle zákona o státní sociální podpoře a tuto skutečnost prokáže řediteli
- d) zákonný zástupce s účinností od 1. 10. prokáže řediteli školského zařízení, že pobírá přídavky na dítě. Tuto skutečnost prokáže zákonný zástupce „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“.

Skutečnosti musí doložit řediteli školy a osvobození od úplaty písemně požádat.

O vyloučení žáka ze ŠK může ředitel rozhodnout, pokud tento žák soustavně nebo významným způsobem porušuje kázeň a pořádek, ohrožuje zdraví a bezpečnost ostatních, dlouhodobě svévolně nenavštěvuje ŠK nebo z jiných zvláště závažných důvodů. Ředitel toto rozhodnutí nejdříve projedná se zákonnými zástupci a vyhotoví o něm písemný zápis.

## **Práva a povinnosti žáků, zákonných zástupců**

Žáci mají ve ŠK právo na odpočinek, hru a odpočinkové činnosti odpovídající jejich věku, účastní se řízených zájmových činností.

Žák má právo na ochranu před psychickým nebo fyzickým násilím, nedbalým zacházením, před rizikovým chováním.

Žák má právo na ochranu před všemi formami diskriminace, násilí a zneužívání.

Žák má právo na zvláštní péči v odůvodněných případech (v případě dlouhodobého onemocnění, zdravotního onemocnění, v případě mimořádných schopností, talentu).

Žáci jsou povinni dodržovat vnitřní řád ŠK a řád školy, s nímž byli seznámeni.

Žáci jsou povinni plnit pokyny pedagogických pracovníků školy a školského zařízení.

Při pobytu v kroužcích ŠK se žáci řídí řádem tělocvičny, odborných učeben.

Žák nenosí do ŠK cenné věci. Během pobytu ve ŠK není mimo výslovné výjimky (určené vedoucím kroužku) povoleno používat mobilní telefon ani jiné elektronické zařízení. Je zakázáno bez souhlasu vedoucího kroužku pořizovat ve ŠK obrazový a zvukový záznam a jeho následné šíření. Při porušení těchto pravidel bude přístroj zabaven a předán zákonnému zástupci žáka.

## **Podmínky zacházení s majetkem školského zařízení**

Žáci zachází šetrně s majetkem ŠK. Při svévolném zničení majetku budou dle závažnosti kontaktováni zákonní zástupci žáka k jednání o případném uhrazení škody.

## **Bezpečnost a ochrana zdraví ve školním klubu**

Žáci přihlášení do ŠK jsou poučeni o BOZ vedoucím kroužku při zahájení činnosti kroužku.

## **Krizové scénáře**

### **Úraz**

Při úrazu poskytne vedoucí kroužku základní první pomoc.

Dle rozsahu úrazu voláme zákonné zástupce žáka a záchrannou službu.